



国内统一刊号
CN33—0003

总第14991期
今日16版

宁波日报

2016年9月 6 日 星期二
农历丙申年八月初六 明日白露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn



天气: 今天阴有阵雨; 东北风 3 级; 29°C-23°C
明天阴有阵雨; 东北风 3 级
今日市区空气质量预测: 良

二十国集团领导人杭州峰会继续举行 习近平主席主持会议并致闭幕辞 以峰会为崭新起点 让二十国集团再出发

习近平会见中外记者



9月5日,二十国集团领导人第十一次峰会闭幕后,国家主席习近平在杭州国际博览中心会见中外记者。
(新华社发)

新华社杭州9月5日电 5日,二十国集团领导人第十一次峰会闭幕后,国家主席习近平在杭州国际博览中心会见中外记者。

习近平介绍了在峰会闭幕式上总结的本次峰会达成的共识和取得的主要成果,即各方决心为世界经济指明方向,规划路径;决心创新增长方式,为世界经济注入新动力;决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力;决心重振国际贸易和投资这两大引擎,构建开放型世界经济;决心推动包容

和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

习近平指出,二十国集团领导人杭州峰会恰逢世界经济增长和二十国集团转型的关键节点,受到国际社会广泛关注,也承载了各方高度期待。各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人围绕构建创新、活力、联动、包容的世界经济的峰会主题,就重点议题深入交换意见,共商世界经济增长与合作大计。在各方共同努力下,会议取得了丰硕成果,实现了预期目标。峰会之

后,各方将继续共同努力,积极落实和推进杭州峰会各项成果,共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平最后感谢二十国集团成员、嘉宾国、国际组织为杭州峰会成功作出的重要贡献,感谢工商、智库、劳动、妇女、青年、民间社会等各界为峰会成功和二十国集团发展贡献的智慧,感谢各国媒体对中国举办杭州峰会的支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加。

中国方案照亮务实合作前路 ——习近平主席G20峰会开幕辞赢得全球赞誉

>>> 第2版

钱塘潮起好扬帆

>>> 第3版

今日推荐

百年教坛薪火相传
北仑祖孙五代
七人为师

第5版

石智勇:“希望为
宁波再夺金牌”

第14版

屠呦呦团队透露
青蒿之中
还有其他抗癌成分

第15版

距第六届中国(宁波)智慧城市
技术与应用产品博览会开幕

smart city
Expo 还有 3 天

新华社杭州9月5日电
二十国集团领导人杭州峰会5日在杭州国际博览中心继续举行。国家主席习近平主持会议并致闭幕辞。

在第二、三、四、五阶段会议上,各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人就更高效的全球经济金融治理、强劲的国际贸易和投资、包容和联动式发展等议题深入交换意见,共同讨论气候变化、难民、反恐融资、全球公共卫生等影响世界经济的其他突出问题,达成广泛共识。

下午5时许,峰会落下帷幕。习近平在闭幕辞中指出,通过热烈而富有成果的讨论,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会达成许多重要共识。

第一,我们决心为世界经济指明方向,规划路径。面对当前世界经济的风险和挑战,我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号。

第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,为全球增长开辟新路径,全面提升世界经济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成了多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺。期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

2017年二十国集团主席国德国总理默克尔介绍主办汉堡峰会设想和考虑。

会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》。王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加有关活动。

G20 2016 CHINA

G20杭州峰会闭幕

习近平主席指出“五个决心”

9月5日,二十国集团领导人杭州峰会落下帷幕。习近平在闭幕辞中指出,通过热烈而富有成果的讨论,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会达成许多重要共识。

第一 我们决心为世界经济指明方向,规划路径。

第二 我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。

第三 我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。

第四 我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。

第五 我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

新华社记者 卢哲 摄影

杭州湾新区首推《行动指南》 京沪及省市专家学者纷纷点赞

本报讯 (记者黄程 杭州湾报道组郑添明) “耳目一新”“眼前一亮”。在昨天下午举行的《宁波杭州湾新区行动指南》专家研讨会上,杭州湾新区在全国开发区中首创推出的《行动指南》,获得了来自中国行政体制改革研究会、中国社科院、上海市政协经济委员会、上海交通大学、同济大学、浙江省政研室等单位十余位专家学者的点赞。

自2010年初挂牌成立至今,杭州湾新区已经走过六个年头,取得了有目共睹的骄人成绩,开发建设也随之进入新的阶段。全新的形势需要新的发展战略去适应,新的问题也需要新的激情和干劲去攻克,正是在这一背景下,新区为了总结过去经验、探索未来路径,并再度统一思想、凝聚人心而

推出《行动指南》这一统领性、方向性纲领。

“这不是短期的三五年发展规划,也不是专项行动计划,而是系统性、集成性的理论体系,是一种方法论和价值观。”杭州湾新区管委会有关负责人说,新区发展的总体目标是,到2020年,综合实力达到省内国家级经济技术开发区前5名水平,继续在全省产业集聚区中保持领先水平;到2030年,综合实力达到国家级经济技术开发区前10名水平,跻身全国开发区第一方阵。

三个月之前,新区组织成立《行动指南》编写小组,抽调各部门、各专业背景人员,通过查阅大量经济管理、区域发展、社会治理等领域的文献专著起草而成,广泛征求新区管委会干部职工意见建议,最终形成文本,交

由专家学者参阅研讨。专家学者对《行动指南》给出了很高的评价,称它不仅对新区未来的发展有着重要的指导性意义,甚至可以在新形势下为全国开发区、新区的建设提供可借鉴推广的模式。

除了对《行动指南》建言献策之外,专家学者还根据自身的研究,对新区的发展提出了诸多高屋建瓴的建议。“《行动指南》理念先进,饱含激情。”上海市发展研究中心原主任周振华说,其中提到的建设沪甬合作示范区的战略,他十分赞同。但他也提醒,靠近大上海,既有辐射带动的优势,也有虹吸的弊端,需要新区很好地掌握。他建议新区在深入沪甬合作中,从承接产业向承接功能转变;在产业发展上遵循动态化、专业化的市场规律。

农村“三居”行动 第一阶段告捷

共整治3620个问题点



本报讯 (记者杨绪忠 通讯员吴培均)如今,走在宁海县凌塘村溪南一带,可以看到村庄面貌发生了明显的变化:道路变得整洁通畅,两侧的绿化带得到了完整修复,乱搭乱建的现象不见了,各种建筑物外立面色调纷乱问题也得到了根治。

凌塘村的变化缘于今年6月中旬开始的全市农村“宜居宜美居”专项行动启动,第一阶段以整治农村乱搭乱建、蓝色屋面、建筑材质与色彩不协调现象为主。据统计,此次“治乱”涉及全市18条道路,梳理出70个乡镇存在的问题点,包括乱搭乱建、建筑材质不协调、建筑色彩不协调、蓝色屋面等。目前这些问题点大多得到有效整治。其中,海曙、江东、江北、镇海和东钱湖已全部完成阶段性“治乱”工作,余姚、鄞州、奉化等已完成95%以上任务。

“治乱”为下一步农村“改旧”,“提质”奠定了基础。我们将梳理确定“改旧”试点示范和“提质”试点示范对象,将绿色农房、“海绵”乡村、农房工业化等先进理念融入试点示范建设中,推动首批“改旧”试点村、“特色”示范村、“综合”示范村项目早启动、早落地。”市“三居办”负责人表示。